RENAULT MEGANE SCENIC | ("95-'03)

D8.945 Rev.0 / 2006.08.23



*«Enganche fabricado por URBENI adaptable a la maca del vehiculo.
** Towbar made by URBENI adaptable to the brand of the vehicle.

>z Attelage fabriqué par URBENI adaptable a la marque de ce véhicule.
*<Flr dieses Fahrzeug angepasst und hergestellt durch URBENI

>« Dispositivo de traino URBENI adeguato alla marca di questo veicolo.

URBENI e ofrece una garantia del producto por un periodo de 2 afios desde la fecha de entrega. conforme lo dispuesto en la directiva 1999/44/CE
ylaley 23/2003, esta garantia esta limitada a reemplazar el producto defecetuoso y en ninguin caso se extendera a dafios o perjuicios consecuenciales.

THE URBENI's products have a warranty period of 2 years after the delivery date, conform to the standard 1999/44/CE, this warranty is limited
to the replacement of the defective products, and it will not never cover any derivate damages.

Les produits d'URBENI ont une garantie de 2 ans depuis la date de livraison ce qui est conforme a la Normative Européenne 1999/44CE. Cette
garantie inclue de remplacer le produit défectueux, mais en aucun cas les dommages ou préjudices conséquents

URBENI gewahrt eine Garantie von einen 2 Jahre in ordnung nach dem Fertigunsnorm. Der Hersteller behdlt sich das Recht vor die schadhafte

Ware zu repaieren oder zu ersetzen und in keinem Fall Gibernimmt er Folgekosten fir Schéden an Dritten.

Bemerkung: Fir einen Mangel am Produkt, der durch den Fahrzeughalter oder eine andere. Person aufgrund unsachgemaler Benutzung
verursacht wurde, tbernimmt Urbeni keine Haftung. Alle befestigungsschrauben der KmH nach ca. 1000 Anhanger-Km und bei jeder
Fahrzeuginspektion geméass den angegebenen Anziehdrehmomenten nachziehen

Poligono Centrovia, Tels. +34 976 14 44 01/ +34 902 41 78 50
Ctra. A-2 E-90 Km 303 C/ Buenos Aires, 10 Fax. +34 976 14 44 02
E-50196 La Muela (Zaragoza) e-mail: urbeni@urbeni.com



* p Kk

94/20/CE
1 R=1350 kg D=7,92 kN
T=1940 kg
g =9,81 m/sg2
___TR g T=__RD:1000 _ T-D-1000
1000-(T+R) (g-R)-(1000-D) (g-T)-(1000-D)
N N
O G
0 km 1000 km
M8 M10 M12 M14 M16
N-m 23 50 80 135 200
4 S ™~
] [ |
& =50 mm @ qu:nl '
Q/ <49 mm ® 75 kg | J
\_ )




)=
|\
e O

g
?—05\
\

REF: 02941

Ul3=hi
Gy A50-X |

APPROVAL NUMBER

D- VALUE
D kN
MAX.VERT.LOAD.
s kg

www.urbeni.com
MADE IN SPAIN




NO

1
G..

3
—=
6 % M8x30 DIN 933
7 % M10x30 DIN 933
8 %% M10x120 DIN 931
9 %% M10x100 DIN 931
10 % M10x40 DIN 933
11 M8 DIN 9021
12 M10 DIN 9021
13 =) M10 DIN 125
<S>
14 T (04/'99-5/'03 )
S~
15 @ ('95-03/'99)
=
16 GO M10 DIN 6923
D
17 % 53mm.
()
0
S
a %% M12x70 DIN 931
(D,
5 Na M12 DIN 985

























A

Sy







Comunicacién acerca de :

- una homologacioén (1)

MINISTERIO DE INDUSTRIA'Y ENERGIA --una-retirada-de-unahomologacion (1)

Direccién General de Tecnologia y Seguridad Industrial ) )
de un tipo de componente en lo que se refiere a

la Directiva 94/20/CE.

CERTIFICADO DE HOMOLOGACION CEE DE TIPO

Ndmero de homologacién(2): €9*94/20*94/20*0018*00
Motivos de la ampliacién:

SECCION 1.

0.1.Marca (razon social del fabricante):URBENI (URBENI, S.L.)
0.2.Tipo y descripcién comercial general: RO03 RENAULT MEGANE SCENIC 1997
0.3.Medio de identificacién del tipo, si esta marcado en el componente:

Segun nomenclatura del apartado 0.2 anterior.
0.3.1.Emplazamiento de estas marcas: En |la chapa de identificacién,proxima a la bola.
0.5.Nombre y direccion del fabricante: URBENI, S.L.Ctra.Castellon,km. 4,Naves 12-13, 50013
Zaragoza
0.7.En caso de componentes y de unidades técnicas separadas, emplazamiento y

forma de colocacion de la marca de homologacién CEE: La chapa del fabricante sera remachada

sobre la chapa del conector o sobre la chapa fijada en las pletinas de anclaje de la bola.
0.8.Nombre y direccion de las instalaciones de montaje: URBENI, S.L

Direccion: Ctra. Castellon, km. 4, Naves 12-13 50013 ZARAGOZA

SECCIONII.

1. Informacién adicional (cuando proceda): véase el apéndice I.

2. Servicio técnico encargado de realizar los ensayos: Instituto Universitario de Investigacion
del Automovil de la Universidad Politécnica de Madrid.

3. Fecha del informe sobre los ensayos: 4 de noviembre de 1997.

4. Numero del informe sobre los ensayos: 97.1297

5. Comentarios (si los hubiera): Véase el apéndice I.

6. Lugar: Madrid.
7. Fecha: 14.11.97

13






U3, 5.1

Pol.Centrovia, A-2, Km 303. c/Buenos Aires, n°10
50196 LA MUELA-ZARAGOZA (ESPANA)

Tel.: +34 976 14 44 01/ +34 902 41 78 50

Fax.: +34 976 14 44 02

DA COMPILARE PER IL COLLAUDO

DICHIARAZIONE DI CORETTO MONTAGGIO

La sottoscritta Ditta dichiara di aver montato in maniera corretta ed in conformita alle
prescrizioni sia del costruttore del veicolo che del costruttore del dispositivo stesso il seguente
dispositivo di attaco meccanico:

TiPO: e e

Il dispositivo di attaco meccanico sopra descritto é stato installato su autoveicolo tipo:

Si dichiara inoltre di aver informato I'utente del veicolo sull’'lUSO e MANUTENZIONE del
dispositivo stesso.

TIMBRO E FIRMA

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

Dispositivo di traino
codice:

Per autoveicoli:
Tipo:

Clase e tipo di attacco:
Omologazione:

Valor D:

Massa Massima
Rimorchiable:

Carico Verticale Massimo:

Larghezza max. per Caravan e TA.T.S.: ....cccoevneeens Vedere CARTA di
CIRCOLAZIONE VEICOLO
(motrice) + 70 cm =.......coociirriiniinnene
arrotondare ai 5 cm superiore

Rimorquiabile

(vedi D.M. 28/05/85)

15



CERTIFICADO DE MONTAJE

D./DRAa. .o i e e e i i ittt ei i e ..., FE@SPONSable técnico de la
LY 00T oL YT
domiciliada €N .....ooviiiii provinciade ...........oeiiiiiin, , calle
................................................. n°.............teléfono................................, dedicada a la actividad

............................................................................................. , con n° de Registro Industrial

CERTIFICA

Que la mencionada empresa ha realizado la/s reformal/s consistente/s en:

Incorporacion de dispositivo para remeolcar, marca: ...
Con n® de identificacionmarca de homologaciéon:

Tipificada/s en el Real Decreto 736/1988 con el/los nUmero/s (2) ..................... sobre el vehiculo marca
............................ ,tipo..................,variante ..................................... denominacion comercial
.., matricula ...........................ocieeeeee... Y n° de bastidor

....................................................... , de acuerdo con:

- La normativa vigente en materia de reformas de importancia de vehiculos.

- Las condiciones del informe favorable, o en su caso, las normas del fabricante del
vehiculo aplicables a la/s reformals llevadas a cabo en él.

- El proyecto descriptivo de la/s reformals, adjunto al expediente.

OBSERVACIONES:
La reforma efectuada no necesita proyecto segun Régimen Transitorio tipificado en el parrafo primero, de la
disposicion 32 de la pagina 44.034 del B.O.E. n° 301 de fecha de publicacion 17 de diciembre de 2002

a de de

Firma y Sello

Fdo, el responsable técnico.:

™ Se describiran las operaciones basicas realizadas sobre el vehiculo y se citaran los elementos y sistemas
instalados.

@ Si el dispositivo para remolcar no cumple con la normativa 94/20/CE poner “26”
Si el dispositivo para remolcar cumple con la normativa 94/20/CE dejar en blanco y proceder a la anotacion
en la tarjeta ITV adjuntando el certificado de montaje del taller y el manual de instrucciones de montaje.

16






